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prof. dr. Daan Rijsenbrij
Deze toets bestaat uit 3 vragen en een bonusvraag
.
Lees voor je aan de toets begint alle vragen aandachtig door. Begin eerst met de (sub)vragen die je direct kunt beantwoorden. Doe de bonusvraag als laatste.
In totaal zijn 100 punten te verdienen en 20 punten voor de bonusvraag. Het cijfer van deze toets (tussen 0 en 12, het aantal behaalde punten gedeeld door 10) wordt gemiddeld met het cijfer voor het werkstuk dat jij met jouw groep hebt gemaakt. Dat gemiddelde, afgerond op de gebruikelijke wijze, wordt jouw eindcijfer.
Schrijf op elk antwoordvel je naam en studentnummer. Werk nauwkeurig en duidelijk. Wollig taalgebruik en het vermelden van irrelevante zaken worden gezien als een teken dat je het betreffende onderwerp niet beheerst. Onleesbare tekst wordt niet gelezen.
Vraagstelling 1: Het architectuurbegrip.
Architectuur is ‘een coherente, consistente verzameling principes, verbijzonderd naar uitgangspunten, regels, richtlijnen en standaarden, die beschrijft hoe een onderneming, de informatievoorziening, de applicaties en de infrastructuur zijn vormgegeven en zich voordoen in het gebruik’.

Vraag 1a (14pt)
Omschrijf en verklaar de onderstreepte zeven woorden in bovenstaande definitie en geef van de laatste vijf een IT-voorbeeld.

Vraag 1b (6pt)
Geef een definitie van architectuur die je zou gebruiken voor een niet-IT ingewijde. En verklaar waarom je die termen zou gebruiken.
Vraag 1c (9pt)
Omschrijf de drie Vitruvius-aspecten ‘venustas’, ‘utilitas’ en ‘firmitas’. En geef een IT-voorbeeld van elk.
Vraag 1d (6pt)
Verklaar nader de uitspraak ‘architectuur is principe-georiënteerd, het ontwerp is service-georiënteerd’.
Vraag 1e (5pt)
Wat is de relatie tussen architectuur en ontwerp?
Vraagstelling 2: De plaats van enterprise architectuur.
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Vraag 2a (9pt)
Geef een missie-, een visie-, en een strategie-uitspraak die architectuurgevolgen zal hebben.
Vraag 2b (11pt)
Beschrijf de relatie tussen ‘strategie’, ‘enterprise architectuur’ en ‘program management (transformatie)’.

Vraag 2c (9pt)
Omschrijf de invloed van ‘business value’, ‘regelgevende context’ en ‘technologie’ op de boven genoemde drie bollen.

Vraagstelling 3: De architect.

Vraag 3a (15pt)
Som de drie belangrijkste softskills op die een architect nodig heeft en beargumenteer de keuze van je volgorde (plaats voor plaats).

Vraag 3b (16pt)
Som de vier belangrijkste kenmerken op van het profiel van een goede architect in de digitale wereld en beargumenteer de keuze van je volgorde (plaats voor plaats).
Bonusvraag (20pt): Menselijke maat en IT

Welke principes kunnen voor de universitaire gemeenschap worden geformuleerd om de menselijke maat in IT-gebruik te borgen voor de student
· in het informatieverkeer

· in het applicatiegebruik

· in het gebruik van de technische voorzieningen

Noem minstens drie niet-triviale principes in elk van deze categorieën waaraan op korte termijn invulling gegeven zou kunnen worden.
Noem een overkoepelend principe op het security-gebied dat de menselijke maat in het IT-gebruik ten goede komt
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� Beantwoording van de bonusvraag vergt meer dan alleen de studie van het dictaat!
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